Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji (Mechanics of Structures) I, 20 VI 2023 r.

NAZWISKO imig

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena taczna

Data

Zadanie 1
Dana jest rama ptaska obcigzona jak na rysunku; zapisa¢ uktad réwnan metody
przemieszczen. (For the given frame write down the equations of the displacement method.)
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Zadanie 2

Dany jest ruszt przegubowy,
obcigzony jak na rysunku.
Sporzadzié

wykres momentow zginajacych.

(There is given

a system of beams,

loaded as shown in the figure.
Find the diagram

of the bending moments).

Zadanie 3
Znalez¢ linig ugigcia danej belki.

( Construct the deflection line
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Egz. MK1/MoS1 20.06.2023, Zadanie 1.

Zapisac¢ uktad réwnan metody przemieszczen w ramie niescisliwej.
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Tworzymy schemat potdéwkowy.

Ostateczna geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1):

Wektor niewiadomych:
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Uktad geometrycznie wyznaczalny:
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Plan przemieszczen:

Momenty wyjsciowe:
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Rownania rownowagi:

oL+ 32 =0

Rozwigzanie przygotowat Karol Botbotowski.
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Egz. MK1/MoS1 20.06.2023, Zadanie 3.

Znalez¢ linie ugiecia danej belki.

Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1):
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Wektor niewiadomych:

qd=(ovs)

Uktad geometrycznie wyznaczalny:
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Momenty wyjsciowe:
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Wzory transformacyjne:
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Rownania rownowagi:

Rozwigzanie metody przemieszczen:
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Deformacja konstrukcji:
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Warunki brzegowe dla preta BC:

Wag (0) = 0O
opg (@) = 0O
wag (91) = O

13
oag (91) = g = 29

Linia ugiecia preta AB:
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Wag (X) =

Warunki brzegowe dla preta BC:

Wgc (@) = 0

_ . _ 8113q
wpc (0) = pp = 7 5
Wgc<6-l.) = 0
Mgc (61) = ©

Linia ugiecia preta BC:

8113qx_+1812qx2__l9qu3*_qx4

w X) =
BC (X) 17EJ 17EJ 34 EJ 24 EJ

Rozwigzanie przygotowat Karol Botbotowski.
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